

活動内容:チケットもぎり、チラシの挟み込み、プログラム配布、

客席案内、会場整理、など

╱ 活動場所:所沢市民文化センターミューズ、所沢市内の文化施設

靴/黒 学生は学生服

✓ 謝 礼:5時間以内の活動1回につき1,500円(※15歳未満の方に謝礼の支払いはありません)

**╱**詳 細:裏面「サポートスタッフ取扱要領」のとおり

🧪 説 明 会:2020年4月12日(日)10:00/ミューズ管理棟4階会議室

※活動の内容等について説明します。当日、説明会参加後、登録を希望される方は

研修会を引続き受講していただきます。

**▶** 申込方法:裏面の「サポートスタッフ取扱要領」をよくお読みの上、

「所沢ミューズサポートスタッフ申込書」にご記入いただき

期限内に郵送・持参・FAX送信してください。 ※18歳未満の方は保護者の方の同意書も併せて提出してください。

● 申込期限:2020年4月3日(金)必着



■申込先・問合せ

〒359-0042 所沢市並木1-9-1

所沢市民文化センターミューズ

「サポートスタッフ募集係」

TEL 04-2998-6500

FAX 04-2998-6566



★サポートスタッフ取扱要領★								
	◆小学生以上でミューズの文化事業に関心と理解を持ち、積極的に協力していただける方(※18歳未満の							
登録条件	方は、保護者の同意を得てください)							
	◆事前に行われる説明会及び研修会に参加いただける方							
活動内容	チケットもぎり、チラシの挟み込み、プログラム配布、客席案内、会場整理、など							
活動時間	原則5時間以内(※21時以降については、中学生以下のサポートスタッフは参加できません)							
活動場所	所沢ミューズ及び所沢市内の文化施設							
登録期間	活動開始日より2021年3月31日まで							
謝礼	5時間以内の活動1回につき 1,500円(※15歳未満の方に謝礼の支払いはありません)							
活動の特典	参加の回数に応じて、指定するミューズの主催公演のチケットを進呈します							
服装	業務に際しては清潔な身だしなみを心がけ、指定の名札を着用すること							
登録の抹消	次のいずれかに該当するときは登録を取り消すことができる							
	①サポートスタッフから登録抹消の申し出があったとき							
	②サポートスタッフ及び事業団の信用を失墜する行為、活動上知り得た秘密の漏洩などサポートスタッフとして							
	不適格と認められる事実が発生したとき							
	③病気、連絡不能、その他の理由により活動ができないと認められるとき							
	③病気、連絡不能、その他の理由により活動ができないと認められるとき							

登録の抹消(②ザホートスタッノ及び事業団の信用を矢墜する行為、活動上知り得に秘密の漏洩などザホートスタッノとして 不適格と認められる事実が発生したとき ③病気、連絡不能、その他の理由により活動ができないと認められるとき												
		ו הנו כיי	10~// <del>I</del> II			71 FOCC						
所沢ミューズサポートスタッフ申込書												
	要領の記載内容	容を了承の	上、下記	のとおり申し込む	みます。	1	申込日	年	Ę <i>J</i>	月		
ふりがな					職業または							
氏名					学校名							
住所	〒 -											
生年月日	西暦	年		月 日		(	歳)	性別	男・	女		
電話番号	(		)		FAX番号		(	)				
携帯電話			)		E -mail							
その他(ボランティアとして活かしたい資格、特技、経歴などがありましたらご記入ください)												
※登録者が18歳未満の場合は、下記保護者の同意書も併せてご記入ください。  「同意書												
公益財団法	公益財団法人所沢市文化振興事業団 理事長 様											
私は、 <u>申込者)</u> の保護者として、所沢ミューズサポートスタッフ取扱要領の内容を了承し、上記の者の登録に同意します。												
		年	月	日	<u>保護者氏名</u>	, 1			<u>.</u> (FI)			
※記載された個人情報については公益財団法人所沢市文化振興事業団が管理し、本目的以外に使用することはありません。												